



वर्ष-3, अंक-248
इन्दौर, रविवार
24 नवम्बर 2024
पृष्ठ 8, मूल्य 2 रु.

दैनिक

राष्ट्रीय जनभावना

RNI-MPHIN/2013/53761

चाणक्य नीति

चाणक्य कहते हैं कि अधिक लाड़ प्यार करने से बच्चों में अनेक दोष उत्पन्न हो जाते हैं। इसलिए यदि वे कोई गलत काम करते हैं तो उसे नज़रअंदाज़ करके लाड़-प्यार करना उचित नहीं है। बच्चे को उर्दना भी आवश्यक है। - चाणक्य



इन्दौर प्रधान संपादक: सुनील वर्मा मो.: 9425491979, 7000877686, E-mail: janbhavna.ind@gmail.com

यह जीत मोदी जी के प्रति जनता के विश्वास की जीत

मध्यप्रदेश में लगातार बढ़ रहा भारतीय जनता पार्टी का ग्राफ - डॉ. मोहन यादव

भोपाल। मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव, भाजपा प्रदेश अध्यक्ष व खजुराहो सांसद श्री विष्णुदत्त शर्मा एवं प्रदेश संगठन महामंत्री श्री हितानंद जी ने महाराष्ट्र विधानसभा व देश के अन्य राज्यों में हुए उपचुनावों में भाजपा को मिली विजय पर शनिवार को भाजपा प्रदेश कार्यालय में आयोजित विजय उत्सव में शामिल होकर कार्यक्रमों को संबोधित किया। इस दौरान एक दूसरे को मिष्ठान खिलाकर, आतिशबाजी कर उत्सव मनाया गया।



मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव ने कहा कि प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी को देश की जनता लगातार आशीर्वाद दे रही। मध्यप्रदेश में भी भारतीय जनता पार्टी का ग्राफ तेजी से बढ़ रहा है। महाराष्ट्र का चुनाव कई मायनों में उड़न ठाकरे की शिवसेना व शरद पवार की एनसीपी के लिए संकट है। प्रधानमंत्री मोदी जी के नेतृत्व में भाजपा की डबल इंजन की संस्कार द्वारा कराए गए जनहितकारी विकास कार्यों एवं गौरवपूर्ण विचारों के लिए प्रयासों को प्रोत्साहित किया। कार्यक्रम का संचालन प्रदेश महामंत्री व विधायक श्री भगवानदास सबनानी ने किया।

नकार दिया है। कांग्रेस को आत्मचिंतन व आत्म अवलोकन करना चाहिए। नेताद्वय ने इस प्रचंड विजय के लिए प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी, केंद्रीय गृह मंत्री श्री अमित शाह जी और भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री जगत प्रकाश नड्डा जी एवं मध्यप्रदेश, महाराष्ट्र के स्थानीय नेतृत्व एवं कार्यकर्ताओं का अभिनंदन किया। कार्यक्रम का संचालन प्रदेश महामंत्री व विधायक श्री भगवानदास सबनानी ने किया।

जनता पार्टी को मिल रहा है और देश की जनता प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी को लगातार आशीर्वाद दे रही है। दूसरी तरफ, कांग्रेस ने पहले देश छोड़ा, अब प्रदेश भी छोड़ दिया है। कांग्रेस के नेता आपस के झगड़ों में उलझे हुए हैं और नकारात्मकता की राजनीति कर रही है। उन्होंने कहा कि हमारे लिए नेशन फर्स्ट है, लेकिन कांग्रेस के लिए फेमिली फर्स्ट रही है।

अध्यक्ष व खजुराहो सांसद श्री विष्णुदत्त शर्मा ने कहा कि भाजपा ने महाराष्ट्र में बड़ी जीत दर्ज की है। महाराष्ट्र की जनता ने प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी को फिर एक बार आशीर्वाद प्रदान किया है। महाराष्ट्र में भाजपा गठबंधन को प्रचंड जीत मिल रही है। भाजपा ने अकेले महाराष्ट्र में 132 सीटें जीती हैं। देश में भाजपा ही एक ऐसी पार्टी है जो सबका साथ, सबका विकास, सबका विश्वास और सबका प्रयास के लिए कार्य करती है। हम सभी जनता को यह विश्वास दिलाते हैं कि जनता से किया गया एक-एक संकल्प को पूरा करेंगे। मध्यप्रदेश के बुधनी में भी भाजपा प्रचंड जीत हासिल की है। विजयपुर में भाजपा 2023 के विधानसभा चुनाव में 18 हजार के अंतर को इस उपचुनाव में 7 हजार के करीब लाने में सफल रही है। मैं विजयपुर के सभी कार्यकर्ताओं को बधाई देता हूँ कि उन्होंने हर वृद्ध पर बहुत मेहनत और परिश्रम के साथ चुनाव लड़ा है।

कुर्सी की लालच में उड़न तोड़ो या गठबंधन, जनता से सबक सिखाया - डॉ. मोहन यादव

मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव ने महाराष्ट्र, झारखंड सहित देश के अनेक राज्यों में हुए उपचुनावों में भारतीय जनता पार्टी को मिली अपार सफलता पर पार्टी कार्यकर्ताओं को बधाई देते हुए कहा कि पूरे देश में भारतीय जनता पार्टी की विजय यात्रा पार्टी कार्यकर्ताओं के भरोसे आगे बढ़ रही है। उन्होंने कहा कि उपचुनावों में पार्टी को मिली सफलता हमारे लिए प्रसन्नता का विषय है, लेकिन विशेषकर महाराष्ट्र के चुनाव परिणाम उड़न ठाकरे की शिवसेना, शरद पवार की एनसीपी के लिए कई मायनों में संकट भी है। उन्होंने कहा कि सिर्फ कुर्सी के लालच में उड़न ठाकरे ने उस कांग्रेस और एनसीपी से गठजोड़ किया था, जिससे स्व. बाला साहेब ठाकरे आजीवन संघर्ष करते रहे। डॉ. यादव ने कहा कि महाराष्ट्र की जनता ने भाजपा को प्रचंड समर्थन देकर 2019 का बदला भी ले लिया है। उस समय जनता ने भाजपा-शिवसेना को बहुत दंड दिया था, लेकिन कांग्रेस ने अपनी निकटवर्ती के जरिए सत्ता पर कब्जा कर लिया था। अब महाराष्ट्र की जनता ने भाजपा और उसके सहयोगियों के पक्ष में स्पष्ट जनादेश देकर अपना निर्णय दे दिया है कि उस समय जो कुछ किया गया था, वह गलत था। उन्होंने कहा कि हरियाणा से लेकर महाराष्ट्र तक देश की जनता का समर्थन भारतीय

विधानसभा सीट भी हम जीते। उपचुनाव में बुधनी विधानसभा में भी हम आगे हैं। उन्होंने कहा कि विजयपुर में हमारे प्रत्याशी श्री रामनिवास एवत को भले ही पराजय का सामना करना पड़ा है, लेकिन वहां हमारे वोट बढ़े हैं। मध्यप्रदेश में भाजपा की डबल इंजन की संस्कार प्रदेश के विकास की यात्रा को लगातार आगे बढ़ती रहोगी और आने वाले चुनाव में हम विजयपुर में भी बड़ी जीत हासिल करेंगे। उन्होंने कहा कि भारत जो दुनिया का सबसे युवा देश है, प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के नेतृत्व में आगे बढ़ रहा है और यही लोकतंत्र की असली ताकत है, देश के मतदाताओं की ताकत है।

मध्यप्रदेश में लगातार बढ़ रहा भाजपा का ग्राफ

मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव ने कहा कि मध्यप्रदेश में भी भारतीय जनता पार्टी का ग्राफ लगातार बढ़ रहा है। हमने 2023 के विधानसभा चुनाव में प्रचंड जीत हासिल की। 2024 के लोकसभा चुनाव में सभी 29 सीटें जीतीं। कांग्रेस और कमलनाथ का गढ़ कहीं जाने वाली छिंटियाड़ा सीट भी हमने जीती और उपचुनाव में अमरवाड़ा की

मध्यप्रदेश के लिए कार्य करती है। हम सभी जनता को यह विश्वास दिलाते हैं कि जनता से किया गया एक-एक संकल्प को पूरा करेंगे। मध्यप्रदेश के बुधनी में भी भाजपा प्रचंड जीत हासिल की है। विजयपुर में भाजपा 2023 के विधानसभा चुनाव में 18 हजार के अंतर को इस उपचुनाव में 7 हजार के करीब लाने में सफल रही है। मैं विजयपुर के सभी कार्यकर्ताओं को बधाई देता हूँ कि उन्होंने हर वृद्ध पर बहुत मेहनत और परिश्रम के साथ चुनाव लड़ा है।

बंगाल विधानसभा उप-चुनाव:

छह की छह सीटें तृणमूल कांग्रेस की झोली में

कोलकाता। पश्चिम बंगाल विधान सभा की छह सीटों के उप चुनाव में सभी सीटें सत्तारूढ़ तृणमूल कांग्रेस के खाते में गयी हैं। शनिवार को इन सीटों पर मतगणना के प्रत्याशियों ने अजेय बहुरत बना ली है। मतगणना के बारे में निर्वाचन आयोग के आंकड़ों ताजा के अनुसार उत्तर 24 परगना के नौहठी विधानसभा सीट पर तृणमूल कांग्रेस उम्मीदवार सनत डे ने अपने प्रतिद्वंद्वी भारतीय जनता पार्टी के उम्मीदवार रूपम मित्रा को 49277 मतां से पराजित किया। इसी जिले के हरोआ में भी तृणमूल कांग्रेस के एस के रबीउल इस्लाम 14वें राउंड की गणना के बाद 131284 मतां से अजेय बहुरत बना ली थी।

दलितों के घर जलाए, 10 साल बाद 98 को उम्रकैद

कोलकाता (एजेंसी)। कर्नाटक के कोप्पल जिले के मारकुम्बी गांव में 28 अगस्त, 2014 के दलित उत्पीड़न मामले में 24 अक्टूबर, 2024 को फैसला आया। सेशन कोर्ट ने ऊंची जाति के 98 लोगों को आजीवन कारावास की सजा सुनाई।



दलितों को न्याय मिल गया। इस चर्चित मामले का जमीनी सच जानने मारकुम्बी पहुंचा तो स्थिति इसके उलट थी। यहां दौषियों के परिवार के साथ-साथ पीड़ितों का परिवार भी दुखी और सदमे में है। उन्हें इस बात का डर है कि अब उनका ऊंची जाति के लोगों के साथ गांव में रहना और मुश्किल हो जाएगा। 24 अक्टूबर, 2024 को कोप्पल डिस्ट्रिक्ट एंड सेशन कोर्ट का दलितों के उत्पीड़न मामले पर फैसला आया। सेशन कोर्ट के जज चंद्रशेखर सी ने मामले में 101

लोगों को दोषी ठहराया। इनमें 98 लोगों को SC/ST (प्रिविशन ऑफ परसेसिबल) एक्ट, 1989 और IPC की धाराओं के तहत आजीवन कारावास और 5-5 हजार रुपए जुर्माने की सजा सुनाई। तीन दलित आरोपियों को 5 साल कैद और 2-2 हजार रुपए जुर्माने की सजा सुनाई गई। कोर्ट ने 21 अक्टूबर को आरोपियों को दोषी ठहराया था। 24 अक्टूबर को जेल भेजने से पहले एक दलित दोषी की मौत हो गई। बाकी के दौषियों को बल्लारी सेंट्रल जेल भेजा गया। इधर, मारकुम्बी के लोग डर और सदमे में हैं। करीब 2 हजार आबादी वाले इस गांव में सामुदायिक तनाव का आशंका बढ़ गई है।

देश के विदेशी मुद्रा भंडार में 17.76 अरब डॉलर की गिरावट

नई दिल्ली। भारतीय रिजर्व बैंक द्वारा जारी किए गए आंकड़ों के अनुसार देश का विदेशी मुद्रा भंडार समाप्त समाप्त में 17.76 अरब डॉलर घटकर 657.89 अरब अमेरिकी डॉलर रहा। पिछले सप्ताह यह भंडार 6.47 अरब डॉलर घटकर 675.65 अरब डॉलर था। सिल्वर के अंत में भंडार 704.88 अरब डॉलर के उच्चस्तर पर था, फिर से उसमें पिछले कई हफ्तों से गिरावट आई है। रिजर्व बैंक के आंकड़ों के अनुसार विदेशी मुद्रा भंडार में अहम हिस्सा मानी जाने वाली विदेशी मुद्रा आस्तियां भी 15.55 अरब डॉलर घटकर 569.83 अरब डॉलर रही। इसमें उल्लेखित विदेशी मुद्रा आस्तियां शामिल हैं, जिनमें यूरो, भेजने से पहले एक दलित दोषी की मौत हो गई। बाकी के दौषियों को बल्लारी सेंट्रल जेल भेजा गया। इधर, मारकुम्बी के लोग डर और सदमे में हैं। करीब 2 हजार आबादी वाले इस गांव में सामुदायिक तनाव का आशंका बढ़ गई है।

सनकी बाप ने पत्नी और बच्चों पर किया कुल्हाड़ी से हमला, दोनों बच्चों की मौत

पत्नी गंभीर, बाद में खुद को भी किया घायल

संघवा। वरला थाना अंतर्गत सनकी, दानवी बाप ने मामूली पति पत्नी के विवाद को लेकर, पत्नी और मासूम बच्चों पर कुल्हाड़ी से हमला कर दिया, जिससे बच्चों की मौत हो गयी वहीं पत्नी गंभीर घायल है, इधर घटना के बाद सनकी ने खुद को भी गैरी मार घायल कर लिया। एस डी ओ पी कमलसिंह चौहान व वरला थाना प्रभारी सौरभ बाथम ने बताया कि प्रारंभिक जांच में सामने आया कि पत्नी भारतीय पति से विवाद होने के कारण अपने 5 वर्षीय बालक व 3 वर्षीय बालिका को लेकर मायके आ गयी थी, भुरिपड़वा महाराष्ट्र निवासी



बेटे तथा 3 वर्षीय बेटी पर कुल्हाड़ी से हमला कर दिया, जिसमें बेटे बेटी ने जगह पर दम तोड़ वहीं पत्नी गंभीर घायल हो गयी, इधर घटना के तुरंत बाद संजय ने खुद को गैरी मार ली और घायल कर लिया, पुलिस को सूचना लगाते ही एस डी ओ पी कमलसिंह चौहान व वरला थाना प्रभारी सौरभ बाथम सहित पुलिस बल मौके पर पहुंच गया। घटना के बाद गांव में मातम है वहीं पुलिस मामले की तफरीश में जुटी है। पति पत्नी का इलाज वरला अस्पताल में जारी है जहाँ से पत्नी को गंभीर होने की वजह से रेफर करने की तैयारी चल रही थी।

शिल्पा शेट्टी को राहत

जयपुर। फिल्मी सितारों से जुड़े विवादों और कानूनी पंचड़ों का रिश्ता काफी पुराना है। सोनियर एक्टर शिल्पा शेट्टी भी इस तरह के विवादों से दूर नहीं रही हैं, कभी अपने पति राज कुंद्रा की वजह से तो कभी अपने विवादित बयानों की वजह से। साल 2013 में एक टीवी इंटरव्यू के दौरान शिल्पा ने वॉच वॉर्ग को लेकर विवादित टिप्पणी की थी, जिसकी वजह से एक्ट्रेस के खिलाफ राजस्थान में एफआईआर भी दर्ज हुई थी और एफएस/एसटी एक्ट के तहत केस भी चला था। अब इस मामले में एक्ट्रेस को राजस्थान हाईकोर्ट से राहत मिल गई है और कोर्ट ने मामले में दर्ज एफआईआर को खारिज कर दिया है।

महाराष्ट्र चुनाव यह जनता का फैसला नहीं बल्कि कुठ तो गड़बड़ है

उद्धव गुट के संजय राउत ने चुनावी नतीजों को लेकर दी प्रतिक्रिया

गुर्गड़, (एजेंसी)। महाराष्ट्र चुनाव के रणरंगों में महायुति अभी तक के रणरंगों में बहुरत बनाए हुए है। वहीं महाअघाड़ी के उद्धव ठाकरे गुट की शिवसेना की प्रतिक्रिया सामने आई है। रणरंगों में अभी तक 221 सीटों पर महायुति आगे है जबकि अघाड़ी केवल 55 सीटों पर आगे चल रही है। इन रणरंगों पर शिवसेना सांसद संजय राउत ने कहा कि यह जनता का फैसला नहीं है बल्कि कुठ तो



उम्मीदवार कैसे जीत सकते हैं? राउत ने आगे कहा कि दो दिन पहले गौतम अडानी के शिलाफ भ्रष्टाचार के मामले में एक गिरफ्तारी वारंट निकला है। रिश्तत का केस है दो हजार करोड़ का, उसमें बीजेपी की पोल खुल गई है। उस पर से ध्यान हटाने के लिए ये पूरी कार्रस्थानी हुई है, उसकी तैयारी पहले से चल रही थी। महाराष्ट्र गौतम अडानी की जेब में जा रहा है, हमने विरोध किया कि अडानी राउत नहीं होने देंगे।

सराफा विद्या निकेतन का 49वां वार्षिकोत्सव संपन्न



इन्दौर। आभार विभाग के प्रिंसिपल कमिश्नर राहुल रमन और एडिशनल डीसीपी क्राइम राजेश दंडेलिया के मुख्य आतिथ्य में सराफा विद्या निकेतन का 49वां सालाना उत्सव मनाया गया। इसमें गीत-संगीत के साथ धार्मिक नृत्य और होनहार विद्यार्थियों का गोल्ड मेडल से सम्मान किया गया। इस अवसर पर सर्वश्रेष्ठ छात्र का पुरस्कार जौहरी अजय नीमा ने अपनी मां पुष्पा देवी नीमा की स्मृति में प्रगति चौरसिया को प्रदान किया।

बेस्ट प्राइज रिटेल स्टोर के कर्मचारियों ने किया पाउने पांच लाख का गबन



इंदौर। मिसरोद इलाके में स्थित बेस्ट प्राइज रिटेल स्टोर के कर्मचारियों द्वारा तेल के बाँवस बेचने में हेराफेरी करते हुए पाँच लाख का गबन किया जाने का मामला सामने आया है। यह फेक्ट इंदौर भेजे जाने थे, लेकिन स्टोर के दो कर्मचारियों ने इन्हें इंदौर भेजने के बजाय भोपाल में ही किसी दूसरे व्यापारी को बेव दिया।

तेल के बाँवस बेचने थे इंदौर, आरोपियों ने भोपाल में ही दूसरे व्यापारी को बेच दिये

थाना पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार इंदौर में रहने वाले फरियादी सचिन सोनी पुत्र विजय सोनी (39) ने लिखित शिकायत करते हुए बताया कि वह किराना कारोबारी है। सितंबर महीने में उन्होंने भोपाल के मिसरोद क्षेत्र में स्थित बेस्ट प्राइज रिटेल स्टोर से तेल के पैकेट खरीदने के लिए बुकिंग की थी। माल के लिये उन्होंने 4 लाख 80 हजार 721 रुपये का भुगतान भी कर दिया था। एंडवांस देने के बाद बीती 2 सितंबर को 345 तेल के बाँवस बेस्ट प्राइज से उन्हें डिलीवर करने के लिये इंदौर रवाना किए गए थे।

भोपाल से भेजा गया माल 27 सितंबर तक उन्हें डिलेवर हो जाना था, लेकिन तब समय के बाद भी जब माल की डिलीवरी नहीं हुई तब सचिन ने रिटेल स्टोर से जानकारी मांगी लेकिन उन्हें वहाँ से कोई संतोषजनक जवाब नहीं मिला। गड़बड़ी की आशंका होने पर उन्होंने मामले की लिखित शिकायत पुलिस से की।

आवेदन की जांच में सामने आया कि बेस्ट प्राइज के कर्मचारी आशीष शर्मा और शिवम चव्हाण को फरियादी का माल इंदौर पहुंचाने का काम सौंपा गया था। दोनों ने रिटेल स्टोर से माल लोड तो करवाया लेकिन उसे इंदौर न भेजते हुए भोपाल में ही किसी अन्य व्यापारी को बेच दिया। जांच के आधार पर पुलिस ने दोनों कर्मचारियों के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया है।

इन्दौर की चिकित्सीय टीम द्वारा सब जेल जोबट में मेडिकल कैप



इन्दौर। सब जेल जोबट में परिरक्षक बंदियों एवं कर्मचारियों के स्वास्थ्य परीक्षण हेतु श्री अरविंदो इंस्टीट्यूट ऑफ मेडिकल साइंसेज, इन्दौर की चिकित्सीय टीम द्वारा मेडिकल कैप आयोजित किया गया। कैप में नेत्र रोग विशेषज्ञ डॉक्टर विनशा, दंत रोग विशेषज्ञ डॉक्टर कल्पना व डॉक्टर ईशा चौकर, हृदय रोग विशेषज्ञ डॉक्टर राहुल गर्ग, मेडिसिन विशेषज्ञ डॉक्टर आकाश चौकर, ऑटोमोटिविस्ट श्री राहुल नर्सिंग स्टाफ श्री संजीव व श्री अनिल PRO श्री पवन जैन द्वारा बंदियों की जांच एवं उपचार किया गया। कैप के माध्यम से मेडिसिन विशेषज्ञ द्वारा 19, हृदय रोग विशेषज्ञ द्वारा 08, दंत रोग विशेषज्ञ द्वारा 10, नेत्र रोग विशेषज्ञ द्वारा 11 बंदियों की जांच की गई एवं आवश्यक उपचार किया गया।

गुरुव समाज कल्याण संघ आयोजित करेगा परिचय सम्मेलन

इंदौर। गुरुव समाज के प्रादेशिक संगठन गुरुव समाज कल्याण संगठन मध्यप्रदेश द्वारा प्रदेश की समस्त पंचायतों एवं सामाजिक बंधुओं के सहयोग से समाज में अल्पतः ज्वलंत मुद्दे जिसमें सर्वप्रथम युवक युवती परिचय की आवश्यकता को देखते हुए। प्रदेश अध्यक्ष बरामा काले ने बताया कि गुरुव समाज कल्याण संघ की पूर्व कार्य योजना अंतर्गत आगामी वर्ष 2025 में प्रदेश स्तरीय युवक-युवती परिचय सम्मेलन आयोजित किया जाना है। पूरे प्रदेश से युवक युवती और समाज बंधु शामिल होंगे। जिसकी तैयारियां प्रारंभ की जा चुकी है। संघ द्वारा अपनी कार्यकारिणी का विस्तार करते हुए, नवीन सदस्यों को संघ में सदस्यता दी गई है जिसमें उमेश चोकरकर हर्दा, मनीष निमाडे खरगोन, हेमंत मोहन देहा, श्रीमती प्रेमलता अंधिन चोकरकर बड़वाणी को शामिल किया गया है।

इंदौर संभाग के उदयगढ़ में आयोजित हुआ मेगा स्वास्थ्य शिविर

6774 हितग्राहियों ने लिया चिकित्सकीय सुविधाओं का निःशुल्क लाभ



इंदौर, राष्ट्रीय जनभावना। इंदौर संभाग के दूरस्थ ग्रामीण अंचलों तक बेहतर स्वास्थ्य सेवाएं उपलब्ध कराने हेतु संभागयुक्त श्री दीपक सिंह की पहल पर इंदौर संभाग के सभी जिलों में मेगा स्वास्थ्य शिविर आयोजित किये जा रहे हैं। इसी क्रम में आज आलीराजपुर जिले के उदयगढ़ में स्वास्थ्य शिविर का आयोजन जिला प्रशासन द्वारा किया गया। सांसद श्रीमती अनिता नार सिंह चौहान एवं कलेक्टर डॉ. अभय अरविंद बेडेकर, जिला पंचायत सीईओ श्री प्रवीर सिंह ने दीप प्रज्वलित कर शिविर का शुभारंभ किया। शिविर में सिस्टर सेल एनीमिया, हृदय रोग, त्वचा से संबंधित रोग, सोनोग्राफी, आर्थोपैडिक, रिशु रोग, स्नान कैन्सर की जांच, सर्वाइकल कैन्सर की जांच, नेत्र परीक्षण, दंत रोग से संबंधित जांच एवं अन्य जांच एवं उपचार किये गये। सांसद श्रीमती

चौहान एवं कलेक्टर डॉ. बेडेकर ने जांच एवं उपचार के लिए नियत किए गए सभी स्टाल का भ्रमण किया। इस दौरान उन्होंने शिविर में आये नागरिकों से चर्चा भी की। सांसद श्रीमती चौहान ने कैन्सर रोग की स्क्रीनिंग के लिए प्रशिक्षण देने आए दल से चर्चा की एवं उन्होंने प्रशिक्षण ले रही स्थानीय महिलाओं से स्थानीय भाषा में बात की। इसके साथ ही उन्होंने आयुष्मान कार्ड बनाए जाने के लिए स्थापित केंद्र का भ्रमण कर उसकी प्रगति भी देखी। सांसद श्रीमती चौहान ने शासन द्वारा स्वास्थ्य सुविधाएं सुलभ किए जाने के लिए चलाई जा रही योजनाओं के बारे में बताया। उन्होंने कहा कि शासन हर संभव प्रयास कर रहा है कि नागरिकों को निःशुल्क समुचित उपचार मिले। कलेक्टर डॉ. बेडेकर ने दवाई वितरण केंद्रों पर पहुंचकर पैरामेडिकल स्टाफ के साथ दवाई भी वितरित की। उन्होंने कहा कि

ग्रामीणजन उपचार के लिए दूर तक जाने के लिए विश्वास होते हैं, उनके लिए संभागयुक्त श्री सिंह की पहल गई। कलेक्टर डॉ. बेडेकर ने बताया कि इस स्वास्थ्य कैम्प में कुल 6 हजार 774, इसमें 2184 शिशु ग्रामीणजन उपचार के लिए दूर तक जाने के लिए विश्वास होते हैं, उनके लिए संभागयुक्त श्री सिंह की पहल गई। कलेक्टर डॉ. बेडेकर ने बताया कि इस स्वास्थ्य कैम्प में कुल 6 हजार 774, इसमें 2184 शिशु

12वीं फेल की सफलता के बाद जीरो से रीस्टार्ट फिल्म अगले माह

उपन्यास को फिल्म स्क्रिप्ट में बदलने में करना पड़ी बड़ी मशक्कत : पाठक

इंदौर, राष्ट्रीय जनभावना। 12वीं फेल फिल्म की जबरदस्त सफलता के बाद निर्माता-निर्देशक विधु विनोद चोपड़ा इस फिल्म को प्रोड्यूसर 'जीरो से रीस्टार्ट' ला रहे हैं। यह फिल्म 13 दिसंबर 2024 को रिलीज होगी। हाल ही में इस फिल्म का टीजर जारी हुआ। यह जानकारी 12 वीं फेल फिल्म के लेखक अनुराग पाठक ने स्टेट प्रेस क्लब, म.प्र. के संवाद कार्यक्रम में दी। मीडियाकर्मीयों से चर्चा करते हुए वाणिज्यिककर विभाग के संयुक्त आयुक्त श्री पाठक ने बताया कि आईपीएस अधिकारी मनोज कुमार शर्मा और उनकी आईआरएस इंसपेक्टर पत्नी श्रद्धा जोशी के जीवन पर आधारित 12वीं फेल फिल्म हाल ही के वर्षों में सबसे प्रेरणादायक

फिल्म रही। उन्होंने बताया कि वे अब यह किताब लिखेंगे। हिंदी के बाद अब यह किताब अंग्रेजी, असमिया, पंजाबी, मराठी आदि भाषाओं में प्रकाशित होकर खूब विक रही है। प्रोड्यूसर विधु जोशी से रीस्टार्ट में अभिनेता विक्रम मेहता ही रहेंगे। उनकी भी छोटी सी भूमिका नजर आएगी। श्री पाठक को हाल ही में आईफा अवार्ड में दो कैटेगिरी में सम्मानित किया गया। उन्होंने बताया कि वर्ष 2019 से 2023 तक 12वीं फेल पुस्तक को फिल्म की कहानी में बदलने का काम चलता रहा। इस अवधि में उन्होंने सैकड़ों मंताव निर्माता-निर्देशक विधु विनोद चोपड़ा से प्रत्यक्ष और जुड़े पर मीटिंग की। श्री पाठक ने

लेखन के दौरान विभाग के उच्च अधिकारी राधेन्द्र कुमार सिंह एवं लोकेश जाटव का प्रोत्साहन प्राप्त हुआ है।

छह0श्रद्धाका मानना है कि लेखन कार्य करने की वजह से उनके कार्यालयीन कार्यक्षमता में भी वृद्धि हुई। लेखन कार्य से वे अपने अन्य कार्यों में उर्जा प्राप्त करते हैं। प्रारंभ में श्री पाठक का स्वागत अत्यंत प्रवीण खारीवाल, महासचिव अभिषेक बड़जाणा, रचना जौरी, सोमाली यादव, मीना राणा शाह, अर्जुन नायक एवं डॉ दीपक जैन ने किया। कार्डिनल गोविन्द लाहोटी 'कुमार' ने श्री पाठक को कैरीकेचर भेंट किया। कार्यक्रम में बड़ी संख्या में मीडियाकर्मी एवं लेखन-अभिनय में रुचि रखने वाले विद्यार्थी मौजूद थे।

स्कूल में पढ़ने वाली बालिकाओं को आत्म सुरक्षा के लिये दिया जा रहा है प्रशिक्षण

इंदौर। प्रदेश में शासकीय विद्यालयों में पढ़ने वाली बालिकाओं में आत्म-विश्वास और सुरक्षा की भावना सशक्त करने के लिये स्कूल शिक्षा विभाग द्वारा गरी लक्ष्मीबाई आत्म सुरक्षा प्रशिक्षण योजना चलाई जा रही है। योजना से प्रदेश में करीब एक लाख 50 हजार बालिकाओं को जूटो-करटे का प्रशिक्षण दिलाया गया है।

योजना में 15 हजार 245 शासकीय विद्यालयों की 80 हजार 466 बालिकाओं को प्रशिक्षण दिलाया गया। इसी के साथ प्रदेश में संचालित 207 कनूखा गांधी विद्यालय और 324 नेताजी सुभाष चंद्र बोस बालिका छात्रावास में अध्ययनरत 70 हजार 450 बालिकाओं को जूटो-करटे का प्रशिक्षण दिलाया गया। स्कूल शिक्षा विभाग ने कक्षा 1 से 8 को बालिकाओं के विद्यालयों के लिये प्रशिक्षण राशि भी जारी की है।

दृष्टि बाधित बच्चों को पुस्तकों का वितरण

स्कूल शिक्षा विभाग ने दृष्टि बाधित बच्चों की सुविधा को देखते हुए उनके पाठ्यक्रम की समस्त पुस्तकें ब्रेल लिपि में उपलब्ध करावाई हैं। ब्रेल लिपि पाठ्य पुस्तकों का मुद्रण शासकीय ब्रेल प्रेम भोपाल से करवाया गया है।

दिव्यांग बच्चों का चिकित्सीय मूल्यांकन

प्रदेश के शासकीय स्कूलों में पढ़ने वाले दिव्यांग बच्चों का चिकित्सीय मूल्यांकन शिविरों के माध्यम से कराया गया। पिछले वर्ष 30 जिलों के विकासखंडों पर आयोजित शिविर में 6 हजार 560 दिव्यांग बच्चों की पहचान कर उन्हें उनकी आवश्यकता के उपकरण वितरित किये गये। इसी के साथ दिव्यांग बच्चों के अभिभावकों को भी गृह आधारित शिक्षा एवं बच्चों की दैनिक गतिविधियों पर फेम-टू-फेम प्रशिक्षण जिला स्तर पर प्रदान किया गया है।

बिजासन रोड स्थित अखंड धाम पर 57वें अ.मा. अखंड वेदांत संत सम्मेलन की तैयारियां शुरु- प्रचार सामग्री का लोकार्पण

इंदौर। बिजासन रोड स्थित प्राचीन अविनाशी अखंड धाम आश्रम पर 57वां अ.मा. अखंड वेदांत संत सम्मेलन 15 से 21 दिसम्बर तक आयोजित होगा।



सम्मेलन में अंतर्राष्ट्रीय रामरेड्डी संप्रदाय के आचार्य जगद्गुरु स्वामी श्री रामदत्तल महाराज, जगद्गुरु शंकराचार्य भानुपुत्र पीठाधीश्वर स्वामी श्री ज्ञानानंद तीर्थ, युग पुरुष स्वामी परमानंद गिरि महाराज एवं वृंदावन के आचार्य महेंद्रेश्वर स्वामी भारकरानंद सहित देश के अनेक प्रमुख जाने-माने संत-विद्वान शामिल होंगे। प्रतिदिन दोपहर 2 से सायं 6 बजे तक संत-विद्वानों के प्रवचनों की अमृत वर्षा होगी। संत सम्मेलन की आयोजन

आज अखंडधाम में आयोजित एक समारोह में अखंड धाम आश्रम के महामंडलेश्वर डॉ. स्वामी चेतन स्वरूप के सान्निध्य में संत सम्मेलन के प्रमुख संरक्षक समाजसेवी प्रेमचंद गोयल, न्यायमूर्ति सत्येंद्र जोशी, विष्णु बिंदर एवं समाजसेवी विजय अग्रवाल ने 57वें संत सम्मेलन की प्रचार सामग्री का लोकार्पण किया। इस अवसर पर स्वामी राजानंद, राजेश गर्ग, शिव जिंदन, विजयसिंह परिहार, पार्षद निरंजनसिंह चौहान गुड्डा, अशोक गोयल, संजय मंगल एवं अन्य विशिष्टजन भी उपस्थित थे। अध्यक्ष हरि अश्वमेध ने सभी अतिथियों का स्वागत करते हुए बताया कि वर्षिष्ठ समाजसेवी विनोद अग्रवाल, प्रेमचंद गोयल एवं बालकृष्ण अग्रवाल के मार्गदर्शन में सम्मेलन की तैयारियां युद्ध स्तर पर की जा रही हैं।

जेआयटी बोरावां में राज्य स्तरीय एथलेटिक्स स्पर्धाओं का आयोजन

खेल भावना को विद्यार्थी करें अपने जीवन में आत्मसात – सचिन यादव

कसरवाद। जवाहरलाल इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नॉलॉजी बोरावां में शुक्रवार 22 नवंबर को अंतर संभागीय राज्य स्तरीय एथलेटिक्स स्पर्धा 2024 का शुभारंभ मप्र के पूर्व कैबिनेट मंत्री एवं कसरवाद के विधायक सचिन यादव के मुख्य आतिथ्य में हुआ।

इस अवसर मराल ओवरसीज लिमिटेड निम्नरानी के प्रेसीडेंट तरुण बलदुआ, वाईस प्रेसीडेंट एवं एच.आर. मराल ओवरसीज लि. मनोज ठक्कर, डॉ. सुजीत पिहई, प्राचार्य जीआरकाय इंस्टीट्यूट ऑफ फॉर्मिडी बोरावां सहित संस्था प्राचार्य डॉ. अतुल उपाध्याय, खीन डॉ. सुनील सुगंधी, प्रो. कपिल शाह, केप्टन डॉ. मनीष जायसवाल, श्री धीरज वर्मा, डॉ. सुखदेव भंभोरिया, एवं इन्दौर, उज्जैन, जबलपुर, भोपाल, ग्वालियर, रीवा, एवं सागर नोडल के कोच मैनेजर एवं नोडल स्पर्धा के चयनित 145 खिलाड़ी उपस्थित थे।

राज्य स्तरीय एथलेटिक्स प्रतियोगिताओं के अंतर्गत महिला एवं पुरुष वर्ग की 100 मी., 200 मी., 400 मी., 800 मी., 1500 मी., 5000 मी., 10000 मी., 4'100 एवं 4'400 रिले रेस, 4'100 एवं 4'400 बाधा दौड़ सहित उंची कूद, लम्बी, कूद, त्रिकूद, भाला फेक, गोला फेक, चक्रा फेक एवं हेमर श्रो प्रतियोगिताएं आयोजित हुई। अंतर संभागीय राज्य स्तरीय



एथलेटिक्स स्पर्धा 2024 का शुभारंभ आर्मात्रित अतिथियों द्वारा पारंपरिक पूजन एवं सरस्वती वंदना से हुआ। अपने उद्बोधन में मुख्य अतिथि पूर्व कैबिनेट मंत्री एवं कसरवाद विधायक सचिन यादव ने मप्र के सभी नोडल से पधारे खिलाड़ियों को कहा कि मैं सभी का जेआयटी बोरावां में स्वागत करता हूँ। राज्य स्तरीय एथलेटिक्स प्रतियोगिता के मुख्य प्रबंधक एवं प्राचार्य डॉ. अतुल उपाध्याय, सह प्रबंधक डॉ. सुनील सुगंधी, संयोजक प्रो. कपिल शाह जेआयटी बोरावां के खेल अधिकारी श्री स्वनिंदन वराडे इन्दौर नोडल वरिष्ठ अधिकारी केप्टन डॉ. मनीष जायसवाल, धीरज वर्मा, डॉ. सुखदेव भंभोरिया, भोपाल नोडल से भवानी शंकर, ग्वालियर नोडल से सतीश शर्मा, सागर नोडल से उजीन जॉन, कोच मैनेजर भी उपस्थित थे। राज्यस्तरीय एथलेटिक्स स्पर्धाओं के आयोजन में वरिष्ठ ऑफिशियल प्रदीप बडोले, जितेन्द्र भावसार, भास्कर

पाटील, ललित सिंह सिसोदिया राजेन्द्र मण्डलोई मुरताक पठान् राबर्ट डेयिनल डबर, महेंद्र यादव, इमरान खान एवं साबिर शेख द्वारा सहयोग प्रदान किया गया।

राज्यस्तरीय प्रतियोगिता के विजेता विद्यार्थियों को दिये मैडल एवं शील्ड

एथलेटिक्स प्रतियोगिताओं के अंतर्गत 100 मीटर रेस पुरुष वर्ग में सुमित पटेल जबलपुर प्रथम, अनुराग मिश्रा उज्जैन द्वितीय, 100 मीटर महिला वर्ग सुहाना सोलंकी इंदौर प्रथम, आरवी सिंह जबलपुर द्वितीय, 200 मीटर रेस में पुरुष वर्ग सुमित पटेल जबलपुर प्रथम, प्रतीक सिंह इंदौर द्वितीय, 400 मीटर रेस पुरुष वर्ग आरूष जोसेफ जबलपुर प्रथम, केशव शर्मा द्वितीय स्थान पर रहे। 400 मीटर रेस महिला वर्ग में आयुषी यादव भोपाल प्रथम, अनुग्रह सिंह



कुशवाह इंदौर द्वितीय, 800 मीटर रेस पुरुष वर्ग संदीप चौहान इंदौर ने प्रथम विशाल शर्मा भोपाल द्वितीय स्थान प्राप्त किया। 800 मीटर रेस महिला वर्ग नंदनी गोलकर इंदौर प्रथम, आर्या मेहरा जबलपुर द्वितीय, 1500 मीटर रेस पुरुष वर्ग संदीप चौहान इंदौर प्रथम, आयुष गुर्जर जबलपुर द्वितीय, 1500 मीटर रेस महिला वर्ग आयुषी यादव भोपाल प्रथम, पुर्वा साहु जबलपुर द्वितीय, 5000 मीटर रेस पुरुष वर्ग राजेश कुशवाह रीवा प्रथम, हेमंत यादव जबलपुर द्वितीय, 5000 मीटर रेस महिला वर्ग जिया कुशवाह जबलपुर प्रथम, निकिता कुशवाह इंदौर द्वितीय, 10000 मीटर रेस पुरुष वर्ग सलमान खान भोपाल प्रथम, नितेश सोदिया रीवा द्वितीय, 10000 मीटर रेस महिला वर्ग जिया कुशवाह जबलपुर प्रथम, भाव्यश्री कुमरावत इंदौर द्वितीय एवं 4'100 पुरुष एवं महिला वर्ग जबलपुर प्रथम 4'400 रिले रेस महिला वर्ग में इंदौर प्रथम 4'400 बाधा

दौड़ महिला वर्ग इंदौर प्रथम 4'400 बाधा दौड़ पुरुष वर्ग में जबलपुर प्रथम लॉना जंप पुरुष वर्ग अभिषेक पाण्डे जबलपुर प्रथम अनुराग मिश्रा उज्जैन द्वितीय लॉना जंप महिला वर्ग सुहाना सोलंकी इंदौर प्रथम रजनी रजक सागर द्वितीय हई जंप पुरुष वर्ग हर्षवर्धन सिंग उज्जैन प्रथम शिवा राय सागर द्वितीय हई जंप महिला वर्ग शिफिका ठाकुर सागर प्रथम आर्या मिश्रा जबलपुर द्वितीय हेमर श्रो पुरुष वर्ग मोहम्मद आरिफ मंसुरी जबलपुर प्रथम शिवेन्द्र प्रकाश भोपाल द्वितीय हेमर श्रो महिला वर्ग रितिका खेती भोपाल प्रथम साक्षी पटेल इंदौर द्वितीय जेवलिन श्रो पुरुष वर्ग मोहम्मद आरिफ मंसुरी जबलपुर प्रथम विकास सिंग सागर द्वितीय जेवलिन श्रो महिला वर्ग नंदनी गोलकर इंदौर प्रथम रामबाई गौतम भोपाल द्वितीय स्थान पर रहे। सभी विजेताओं को अतिथियों द्वारा पुरस्कार स्वरूप मैडल एवं शील्ड प्रदान किये गये।

पूर्व केन्द्रीय मंत्री अरुण यादव एवं विधायक सचिन यादव ने दी शुभकामनाएँ

पूर्व केन्द्रीय राज्यमंत्री अरुण यादव एवं पूर्व कैबिनेट मंत्री व कसरवाद विधायक सचिन यादव ने सभी विजेताओं को राष्ट्रीय स्तर की एथलेटिक्स प्रतियोगिताओं के लिए शुभकामनाएं प्रेषित कर उज्जवल भविष्य की कामना की।

शासकीय कन्या उच्चतर माध्यमिक विद्यालय में विधिक साक्षरता शिविर आयोजित

महेश्वर। (इंदौर समाचार)। जिला विधिक सेवा प्राधिकरण मंडलेश्वर के निर्देश पर लीगल एड डिफेंस सिस्टम के अधिवक्ताओं द्वारा नालसा की मानसिक रूप से बीमार और मानसिक रूप से विकलांग व्यक्तियों के लिए विधिक साक्षरता योजना के तहत शासकीय कन्या उच्चतर माध्यमिक विद्यालय में विधिक साक्षरता शिविर का आयोजन किया गया।

शिविर के मुख्य वक्ता डिप्टी चीफ रूफेश शर्मा ने अपने उद्बोधन में मानसिक रूप से बीमार व्यक्तियों के साथ सहानुभूति पूर्वक व्यवहार करने की अपील करते हुए कहा कि किसी पागल या मानसिक रूप से बीमार व्यक्ति के साथ



दुर्व्यवहार करना कानून अपराध की श्रेणी में आता है ऐसे व्यक्तियों को विधिक सेवा द्वारा निशुल्क उपचार कराया जाता है। एसिड अटैक के मामले में मुख्य रूप से एसिड अटैक करने वाले की मानसिक स्थिति ठीक नहीं होती है आम तौर पर एक तरफा प्यार में भी ऐसी वारदात होती है पारिवारिक विवाद में भी एसिड अटैक हो सकता है। न्याय रक्षक निशा कौशल ने पोक्सो एक्ट की जानकारी देते हुए

बालिकाओं को समझाया कि किसी भी सोशल मीडिया साइट पर अज्ञान व्यक्ति से दोस्ती नहीं करें ऐसा करने से लड़कियां फ्राड का शिकार हो सकती हैं उनके साथ दुष्कर्मा भी हो सकता है। वाट्स एप फेसबुक जैसे प्लेटफॉर्म पर फर्जी आई डी बनाकर लड़कियों को प्रेम जाल में फसाने का दुष्करम चल रहा है लड़कियां सोच समझ कर ही फेंड शिप करें किसी भी व्यक्ति को अपना फोटो सेंड नहीं करें। अगर

कोई आपका पीछा करता है या कोई बुरी नियत रखता है तो उसकी जानकारी परिजनों या शिक्षकों को जरूर दें। अधिकार मित्र दुर्गेश राजदीप ने विधिक सेवा की जानकारी देते हुए विधिक सेवा के संगठन और सेवाओं को विस्तार से बताया। अधिकार मित्र जोजू मुरियादान ने मोटर व्हीकल एक्ट की जानकारी देते हुए बालिकाओं से बिना लाइसेंस वाहन नहीं चलाने की जानकारी दी। संस्था प्राचार्य ताहिर अली ने स्वागत भाषण में विद्यालय की गतिविधियों की जानकारी दी कार्यक्रम का संचालन इशारा शेख ने किया आभार व्याख्याता संस्था चौहान ने माना। इस अवसर पर शिक्षक लोकेन्द्र सिंह पटेल, देवकुमार रेशवाल, दीपशिखा शर्मा, प्रियंका बुंदेला, कमला भालेकर, मंजूषा कुलश्रेष्ठ एवं वर्षा गौड़ सहित छात्राएं उपस्थित थीं।

शिवम की हुई मौत शुभम का टूटा पैर

कसरवाद इंदौर समाचार सेवकराम चौबे। कसरवाद मंडलेश्वर रोड कसरवाद पुल के पास हुआ भीषण सड़क हादसा लोडिंग वाहन रजिस्ट्रेशन नंबर 083704 पिकअप ने बाइक चालक शिवम पिता पदम चौहान उम्र 25 वर्ष शुभम पिता किशोर चौहान उम्र 23 वर्ष रहने वाले ग्राम कठोरा के हैं। कसरवाद से अपने घर ग्राम कठोरा जा रहे थे।



कसरवाद पुल के पास हुआ भीषण सड़क हादसा जिसमें पिकअप लोडिंग वाहन ने मारी पीछे से बाइक सवार को जोरदार टक्कर

पीछे रोड पर लापरवाही पूर्वक पिकअप वाहन अपनी तेज गति से आ रहा था। जो बाइक चालक को इतनी जोरदार टक्कर मारी की बाइक उसी में फंस गई और 100 मीटर तक घसीटा हुआ ले गया जिसमें दोनों बाइक चालक घायल हो गए थे। शिवम पदम चौहान गंभीर घायल अवस्था में था तत्काल मौके पर लोगों द्वारा पुलिस को सूचना दी गई।

मौके पर पहुंची पुलिस द्वारा दोनों को कसरवाद सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र उपचार के लिए लाए तथा पिकअप वाहन को भी अपने कब्जे में लिया खरगोन के लिए रेफर किया। जिला अस्पताल खरगोन उपचार के दौरान शिवम पिता पदम की मृत्यु हो गई तथा शुभम का इलाज जारी है एक्ससीडेंट घटना 7:50PM की बताई जा रही है। कसरवाद पुलिस द्वारा मामले को जांच में लिया गया।

ग्राम बालसमुद्र में कुनबी पटेल समाज ने मनाई अपने ईष्ट देवता की श्री दशाधर नैरव जयंती



कसरवाद इंदौर समाचार सेवकराम चौबे। ग्राम बालसमुद्र में शनिवार को कुनबी पटेल समाज के द्वारा सामूहिक रूप से अपने ईष्ट देवता श्री दशाधर भैरव जयंती बड़े ही धूमधाम और उत्साह के साथ मनाई गई।

प्रमुख मार्गों से निकली नैरव बाबा की आकर्षक झांकी के साथ मय्य शोभायात्रा

कुनबी पटेल युवा मंडल द्वारा आयोजित कार्यक्रम में सुबह बाजार चौक स्थित पटेल धर्मशाला में समाजजन एकत्रित हुए जहाँ स्वल्पाहार के पश्चात भैरव बाबा की आकर्षक झांकी के साथ शोभायात्रा ढोल दमके के साथ शुरू हुई जो पटेल मोहल्ला, नदी मोहल्ला से भैरव मंदिर पहुंची जहाँ से पूजन के बाद यात्रा राम मंदिर चौक श्यामजी मोहल्ला से होते हुए पटेल धर्मशाला पहुंची जिसमें वैकुण्ठ की संख्या में महिला पुरुष और बच्चे उपस्थित थे, यात्रा समापन के बाद पटेल धर्मशाला में सामूहिक रूप से भैरव बाबा का पूजन, आरती के बाद प्रसादी वितरण किया गया जिसके बाद सुंदरकांड पाठ का आयोजन हुआ।

जनशिक्षा केंद्र स्तर पर कैसर विषय पर जन जागरूकता अभियान प्रशिक्षण संपन्न हुआ

महेश्वर। जिला शिक्षा अधिकारी खरगोन के आदेश के पालन में स्टॉप कैसर मिशन मल्टीपर्पज सोसायटी द्वारा जन शिक्षा केंद्र स्तर पर कैसर विषय पर जन जागरूकता अभियान प्रशिक्षण का आयोजन संकुल महेश्वर में संपन्न हुआ। प्रशिक्षण के प्रथम दिवस शुक्रवार को हाई स्कूल मातमुर तथा द्वितीय दिवस शनिवार को एकीकृत शाला कन्या उ. मा. वि. में कैसर के संबंध में जन जागरूकता अभियान प्रशिक्षण संपन्न हुआ जिसमें संकुल अंतर्गत समस्त प्राथमिक, माध्यमिक, हाई स्कूल तथा हायर सेकेंडरी शालाओं के शिक्षकों ने भाग लिया।

प्रशिक्षण में मास्टर ट्रेनर



साक्षी संतोष वाठ द्वारा कैसर का परिचय, कैसर के प्रकार, कैसर के लक्षण, कैसर के चरण, कैसर से बचाव के उपाय, निदान, जीवन शैली में परिवर्तन से कैसर की रोकथाम इत्यादि के बारे में प्रोजेक्टर पर विस्तार पूर्वक जानकारी दी गई। प्रशिक्षण में शिक्षकों को जानकारी देते हुए बताया गया कि कैसर एक खतरनाक बीमारी है परंतु समय रहते पता इसका जाए तो इससे बचाव किया जा सकता है। व्यवस्था और भागदौड़ भरी जिंदगी में एक आम आदमी अपने शरीर संबंधी जागरूकता

के प्रति असावधान और लापरवाह हो जाता है और नियमित रूप से शरीर का परीक्षण नहीं करता पाता है और उसे जब कैसर होने का पता चलता है तब तक बहुत देर हो चुकी होती है जिससे कैसर का उपचार करना मुश्किल होता जाता है। जनशिक्षक तबरेज खैरागी द्वारा बताया गया कि हमें अपने शरीर पर विशेष ध्यान देना चाहिए तथा प्रतिवर्ष कैसर की जांच करवाते रहना चाहिए। हमें ऐसी जीवन शैली, आहार और आदतें विकसित करना होगी जिससे हम और

हमारा परिवार कैसर जैसी बीमारी से बच सके। संकुल प्राचार्य मोहम्मद ताहिर अली द्वारा प्रशिक्षण की सराहना करते हुए समस्त शिक्षक-शिक्षिकाओं से प्रशिक्षण में सीखी गई बातों को अपनी शाला में समस्त स्टाफ एवं विद्यार्थियों को साझा करने हेतु आह्वान किया गया ताकि कैसर जैसी घातक बीमारी के प्रति जन जागरूकता का प्रचार प्रसार हो सके। प्रशिक्षण में जन शिक्षा केंद्र महेश्वर के जनशिक्षक तबरेज खैरागी, नरेंद्र राठी एवं संकुल के शिक्षक गण उपस्थित रहे।



नोरा फतेही ने लूट ली महफ़िल

नोरा फतेही ने अपने एल्बम ग्लोरी के बहुप्रतीक्षित संगीत वीडियो पायल के लिए प्रतिष्ठित पैर यो यो हनी सिंह के साथ मिलकर काम किया है। रिलीज होते ही संगीत वीडियो धूम मचा रहा है, और नोरा फतेही के प्रदर्शन के लिए हमारे पास सिर्फ एक शब्द है-शानदार! संगीत वीडियो ने एक महत्वपूर्ण मोल का पखर साबित किया है क्योंकि इसे दो दिनों से भी कम समय में 30 मिलियन बार देखा गया है। यह प्रमाण साबित करता है कि नोरा फतेही ने पायल में अपने शानदार प्रदर्शन से स्क्रीन पर आग लगा दी है। चटकदार लाल साड़ी से प्रेरित गाउन और चांदी के ट्यू-पीस में वह बेहद खूबसूरत लग रही है, वह यो यो हनी सिंह की सिग्नेचर बीट्स के साथ अपने सिग्नेचर ड्रॉस मूव्स पेश करती हैं और स्टूडेंट और ऊर्जा का एक मंत्रमुग्ध कर देने वाला मिश्रण बनाती हैं, जिससे प्रशंसक मंत्रमुग्ध हो जाते हैं।

टिकटोंकर महक बुखारी, जिसे दोहरे हत्याकांड में मिली उमकैद

11 फरवरी 2022 को इंग्लैंड के लीसेस्टर शहर की पुलिस के पास देर रात एक कॉल आई, जिसमें एक शख्स चिल्ला-चिल्ला कर मदद की गुहार लगा रहा था। वो लगातार कह रहा था कि एक तेज रफतार कार उसकी कार का पीछा कर रही है। पुलिस मदद कर पाती, उससे पहले ही कॉल पर तेज चीखें सुनाई दीं और फिर शांति छ गई। कुछ देर बाद वो कॉल कट गई। लोकेशन ट्रेस कर पुलिस जब मौके पर पहुंची तो देखा एक कार सड़क किनारे जल रही थी। उस कार के साथ ही दो लाशें भी आग में जल रही थीं। जाहिर है उन जलती लाशों में से एक उसी शख्स की थी, जिसने कुछ देर पहले पुलिस को कॉल कर मदद मांगी थी। मामले की जांच लीसेस्टर पुलिस को पाकिस्तानी-ब्रिटिश टिकटोंकर महक बुखारी तक ले गई। महक टिकटोंकर और सोशल मीडिया की एक उभरती स्टार थीं, लाखों में उनके फॉलोअर्स और फैंस थे।

दिलजीत दोसांझ ने इंडियन सिनेमा पर साधा निशाना

दिलजीत दोसांझ ने एक बार फिर सरकार को ओपन चैलेंज दिया। साथ ही, उन्होंने मीडिया में अपने शराब से जुड़े गाने पर उठे बातों पर भी प्रतिक्रिया दी। हाल ही में, तेलंगाना सरकार ने उनके दिल लुमिनाटी दूर के दौरान शराब से जुड़े गानों पर आपत्ति जताई थी, खासकर पटियाला पेग और पंज तारा जैसे गानों को लेकर। सरकार ने दिलजीत से अनुरोध किया था कि वह इन गानों को अपने कॉन्सर्ट से बाहर रखें। 22 नवंबर को लखनऊ में परफार्म करते हुए दिलजीत ने इस पर प्रतिक्रिया दी और कहा, मेरा किसी के साथ कोई मुकाबला नहीं है, कोई बर्सेस नहीं है। मैंने जबसे इंडिया दूर शुरू किया है, चाहे वो दिल्ली था, जयपुर था, हैदराबाद था, बहुत ही घबराए लोग थे।



जॉर्जिया

ने बिखेरी जलवा

जॉर्जिया एंड्रयानी अपने स्लैमर्स अंदज में हमेशा दिल जीतती हैं, और इस बार उन्होंने डिजाइनर आशना वासवानी के हाथ से पेंच किए गए शानदार लहंगे में बेमिसाल खूबसूरती दिखाई। इस लहंगे की कीमत 265,000 है। हाल ही में, जॉर्जिया ने अपने इंस्टाग्राम पर कुछ खूबसूरत तस्वीरें साझा कीं, जिसमें वह डिजाइनर आशना वासवानी द्वारा डिजाइन किए गए लहंगे में नजर आईं। उन्होंने एक शानदार आइवरी हैंड पेटेड लहंगा और येलो हल्टर नेक-शेप बर्ड ब्लाउज पहना था। इस लुक का मुख्य आकर्षण येलो हल्टर नेक क्रॉप टॉप था, जिसमें जटिल फ्लोरल एम्ब्रॉयडरी की गई थी। मीलों, सिंक्रिन और क्रिस्टल की परतों से बने पते और फूलों की 3D डिजाइन इसे चमकदार और आकर्षक बनाते हैं।

राधिका ने साहिबा के लिए तैयारी का खुलासा किया!

राधिका मदान इन दिनों अपने गाने साहिबा की सफलता से बेहद खुश हैं। अश्वय कुमार की फिल्म सरफिरा में दमदार अभिनय के बाद, अब वह साहिबा में साउथ सुपरस्टार विजय देवरकोंड के साथ नजर आ रही हैं। जल्दनी रॉयल और स्टैकिंग बेन द्वारा गाया गया वह गाना चार्ट्स पर धूम मचा रहा है। हाल ही में राधिका ने सोशल मीडिया पर एक पोस्ट के जरिए बताया कि उन्होंने इस गाने के लिए कितनी मेहनत की। उन्होंने लिखा, मैंने साहिबा के लिए फिल्म की तरह तैयारी की। किरदार की बाँधी लैंग्वेज और बैकस्टोरी पर काम किया। सबसे मुश्किल कथक सीखना था, क्योंकि मैंने इसे कभी पहले नहीं किया था। मेरी सफलता का श्रेय मेरे गुरु राजेंद्र चतुर्वेदी और सुदीप सर को जाता है।

शैल और उर्वशी का प्रेम गीत रबबा करे



दुबई की धूप में रेगिस्तान के गुलाब की तरह खिलने वाला एक प्रेम गीत, रबबा करे आखिरकार आ गया है। अविस्मरणीय हिट सोनिये हीरिये के पीछे की आवाज, शैल ओसवाल की मंत्रमुग्ध कर देने वाली आवाज से, यह बिल्कुल नया ट्रैक आपको अपने पैरों से हिला देगा। अपनी भयंता और आकर्षण की झलकियों से प्रशंसकों को लुभाने वाला, रबबा करे का इंजन्ज वैसबी से किया जा रहा है - और अब यह जादू सभी के लिए अनुभव करने के लिए लाइव हैरबबा करे प्यार में गहराई से, अप्रतिरोध्य रूप से गिरने की मोहक भावना के लिए एक नाजुक स्तुति है। शैल के भावपूर्ण स्वरो के माध्यम से, श्रोताओं को रोमांस की गर्मी में डुबने और प्यार से अपने वाली भावनाओं को भीड़ का पता लगाने के लिए आमंत्रित किया जाता है।

सोनाक्षी और जहीर ने खामोशी को तोड़ा

द पेंच इंडियन कॉपिल शो इस बार सोनाक्षी सिन्हा और उनके पति जहीर इकबाल का स्वागत करता है। उनके साथ सोनाक्षी के माता-पिता, शत्रुघ्न और पूनम सिन्हा भी शो में मौजूद होंगे। कॉपिल के हल्के-फूल्के सवाल-जवाब से लेकर मजाकिया अंदाज के बीच, सोनाक्षी और जहीर ने उस पल के बारे में खुलासा किया जब उन्होंने उनके रिश्ते की बड़ी खबर अभिनेता शत्रुघ्न सिन्हा को बताई थी। शत्रुघ्न सिन्हा से उनके रिश्ते के बारे में बात करने के उस पल को याद करते हुए, जहीर इकबाल ने कॉपिल को बताया कि, एक-दो बार जब मैं घर गया था, उनके साथ 6-8 बॉडीगार्ड खड़े दिखाते हैं, तो शायद के लिए उनसे इसका हाथ कैसे मांगूं? इसके जवाब में सोनाक्षी ने कहा, फिर उसने मुझे बोला कि मुझे लगता है अब बताने का वकत आ गया है, बता ही दो, तो मैंने बोला, ठीक है तुम बता दो। जहीर ने अपनी सफाई देते हुए कहा, मैं क्यों बताऊं? मैंने अपने डैडी को बता दिया है, तुम अपने डैडी को बताओ। सोनाक्षी ने हंसते हुए कहा, बात तो सही है, तो मैं चली गई और मैंने पापा को बता दिया। और पापा खुश, हम खुश, सब लोग खुश हो गए!



मानुषी ने आईएफएआई की झलकियाँ साझा कीं

मिस वर्ल्ड मानुषी छिल्लर ने हाल ही में गोवा में आयोजित भारतीय अंतर्राष्ट्रीय फिल्म म ह ो र स व (आईएफएआई) के 55वें संस्करण में अपना पहला लाइव प्रदर्शन किया। मानुषी ने अपनी खुशी सोशल मीडिया पर साझा की क्योंकि उनके माता-पिता उन्हें मंच पर लाइव प्रदर्शन देखने के लिए उत्सव में शामिल हुए थे। अपने माता-पिता के साथ एक तस्वीर सहित कार्यक्रम के पलों को साझा करते हुए, उन्होंने लिखा, IFFI गोवा में भाग लेना और सभी फिल्मों का जर्न मनाना हमेशा खुशी की बात है। इस वर्ष मोम एंड डेड के शामिल होने और मुझे मंच पर प्रदर्शन करते हुए देखकर बहुत खुशी हुई! मुझे वापस उन दिनों में ले गया, जब वे काम में व्यस्त होने के बावजूद मेरे स्कूल के सभी प्रदर्शनों में भाग लेते थे, मैं हमेशा उनके लिए छोटी लड़की रहूँगी।

लव और कुश से हार गए हनुमान



श्रीमद रामायण में दर्शकों ने लव और कुश (शोष मंडोरिया और अथर्व शर्मा) को अश्वमेध घोड़े को फकड़ते हुए देखा। जब शत्रुघ्न घोड़े को बचाने आते हैं, तो दोनों भाइयों की जोड़ी उन्हें युद्ध में हरा देती है। भगवान हनुमान शत्रुघ्न की हार की खबर सुनने के बाद आश्रम जाने और भाइयों से मिलने का फैसला करते हैं। अपनी यात्रा के दौरान वह सीता से मिलते हैं और उन्हें पता चलता है कि लव और कुश श्री राम के बेटे हैं। भगवान हनुमान सीता के साथ पुनर्मिलन को लेकर खुश है, हालांकि शहस्वमुख अश्वमेध घोड़े को चुराने की एक कुटिल योजना बनाता है। इससे बड़ी गलतफहमी पैदा होती है। इसके बाद लव और कुश श्री राम के बेटे हैं। भगवान हनुमान सीता के साथ पुनर्मिलन को लेकर खुश है, हालांकि शहस्वमुख अश्वमेध घोड़े को चुराने की एक कुटिल योजना बनाता है। इससे बड़ी गलतफहमी पैदा होती है। इसके बाद लव और कुश श्री राम के बेटे हैं। भगवान हनुमान सीता के साथ पुनर्मिलन को लेकर खुश है, हालांकि शहस्वमुख अश्वमेध घोड़े को चुराने की एक कुटिल योजना बनाता है। इससे बड़ी गलतफहमी पैदा होती है।

ईलाक्षी गुप्ता ने शेयर किया फिटनेस सीक्रेट



तान्हाजी और जी टीवी के हमरा परिवार की मशहूर अभिनेत्री ईलाक्षी गुप्ता ने बताया कि बिजु शेड्यूल के बावजूद खुद को फिट रखना कैसे संभव है, कहती है, इंटरमिटेट फास्टिंग प्लान, सेट्स पर चलना, लिफ्ट का उपयोग करना और सही पोषण का खाना मुझे अपना बचन नियंत्रित रखने में मदद करता है। ईलाक्षी गुप्ता हर महीने लगभग 14 दिन, प्रतिदिन 8-10 घंटे शूटिंग करती हैं, और पूणे से मुंबई की यात्रा उनके फिटनेस रूटीन को और भी चुनौतीपूर्ण बना देती है। ईलाक्षी सीरियल की शूटिंग शुरू करते से पहले, हफ्ते में लगभग 5 दिन वर्कआउट करती थीं और अपनी खट रूटीन को सख्ती से फॉलो करती थीं। लेकिन जब शूटिंग शुरू हुई, तब इसे मैनेज करना चुनौतीपूर्ण हो गया, उन्होंने बताया। सेट पर रहते हुए, मैं सुबह 9 बजे तक नाश्ता कर लेती हूँ और अपना आखिरी भोजन शाम 6:30 बजे तक समाप्त कर लेती हूँ। मेरा फास्टिंग प्लान मुझे वर्कआउट टाइम कम होने पर भी बचन नियंत्रित रखने में मदद करता है। नाश्ते में मैं पनीर पराय या चीला परसद करती हूँ, जो मुझे दोपहर के भोजन तक एनर्जी देता है। अगर घर पर होती हूँ तो ओट्स, प्रोटीन पाउडर, ड्राई फ्रूट्स और ब्लैक कॉफी लेती हूँ। चाय में दूध नहीं लेती, ब्लैक कॉफी मेरी पसंदीदा है।

कृष्णा भारद्वाज ने बाल मुंडवाए



तेनाली रामा के किरदार में वापस कदम रखते हुए कृष्णा भारद्वाज ने एक बार फिर किरदार के लुक को प्रामाणिक बनाने के लिए अपना सिर मुंडवाकर भूमिका के प्रति अपनी प्रतिबद्धता दिखाई है। कृष्णा भारद्वाज ने कहा, मैं एक ब्राह्मण परिवार से आता हूँ, और हमें अपना सिर मुंडवाने की अनुमति नहीं है, जब तक कि घर में कोई त्रासदी न हो मेरी माँ ने इस पर प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए कहा, यह अशुभ है!। लेकिन उन्होंने यह भी स्पष्टा कि मैं अपने काम के प्रति समर्पित हूँ और उन्होंने मेरे निर्णय में मेरा समर्थन किया। कृष्णा ने आगे कहा, इस बार मुझे रात में सोने में कठिनाई हो रही है क्योंकि मेरे सिर और तकिये के बीच चर्चण हो रहा है और जब से मैंने अपना सिर मुंडवाया है, तब से मुझे खुजली और अजीब लग रहा है। साथ ही मेरा लुक पूरी तरह से बदल गया है।

कुब्जा को शूटिंग के दौरान हाथ में लगी चोट

कुब्जा सेत को रोमांटिक कॉमेडी फिल्म खन्नावों का झमेला में शहनाज के किरदार में उनकी अदकारी ने उनके करियर में एक और उपलब्धि जोड़ दी है। फिल्म को जबरदस्त साराणा मिली, और फैंस व दर्शकों ने कुब्जा के अभिनय की जम्कर तारीफ की। हालांकि, बहुत कम लोग जानते हैं कि शूटिंग के दौरान उन्होंने चुनौती का सामना किया। कुब्जा ने बताया, मैं शहर लासोट की शूटिंग के दौरान एक एक्शन सीन में हादसे का शिकार हो गई थी। मेरी पूरी बाई बांध कोलीनी से पट्ट हुई थी। इसके ठीक पांच दिन बाद मुझे खन्नावों का झमेला की शूटिंग करनी थी। मैं बहुत दर्द में थी। शुरू है कि उन्हें प्रोड्यूसर हरमन बंबडे और डायरेक्टर वनिश का पूरा समर्थन मिला। कुब्जा ने कहा, उन्होंने मुझ पर करोसा किया और कहा, आ जाओ, हम सब संभाल लेंगे।



राग दरबारी

बटेंगे तो मुर्ग कटेंगे

चुनाव को लोकतंत्र का पर्व कहा जाता है। चुनाव लोकतंत्र की आवश्यक बुनियाद है जिसमें नेता एक दूसरे को बुरा-बुरा कहते हैं फिर भी कोई बुर नहीं मानता। हम शरभ गिर हूँ हर व्यक्ति को बातों का बुर नहीं मानते। इसी तरह सत्तासीन नेताओं की बातों का भी बुर नहीं मानना चाहिए। वैसे भी सत्ता का नशा सबसे बढ़कर है। चुनाव नेता की औकात को बाहर निकालने का माध्यम है। जो जनता चुनाव में नेता को उसकी औकात नहीं बताती उसे अगले पांच साल तक अपनी औकात में रहना पड़ता है। ऐसा ही एक चुनाव हरजिम सोसायटी का भी हो रहा है। इसके अंकों को बाद में बमिश्कल फुल्ट मिलती है फिर भी चुनाव लड़ने के लिए वो पैर तैयार है। पांच साल से सत्ताशूढ़, शर्मा पैरल को चुनौती दे रहा है खडा पैरल। हरजिम सोसायटी का कुछ नियम कानून भी है। दोनों पैरल एक दूसरे पर इस नियम कानून को बदलने का आरोप लगाते हैं। इस सोसायटी में सौ मकान हैं और सक्सेस देस हजार रूपर प्रति माह में देना लिया जाता है। इस तरह प्रतिमाह देस लाख रूपर जमा होते हैं जिसमें से लगभग आठ लाख रूपर खर्च होते हैं। इस तरह जीतने वाले पैरल के नेतागण प्रतिमाह लगभग दो लाख रूपर कमा लेते हैं। चुनाव का यह भी असली प्रतिक्रिया पैसा ही है। इस सोसायटी के बीस घरों में मांसाहार खाना बनता है, शेष असीरी घरों में शाकाहारी खाना बनता है। आप यह मत सोचिए कि शाकाहारी कौन बहमत है। इसमें से अधिकांश घर के लोग बाहर शौक से मदन मस्त्री मुरां औरि खाते हैं। शर्मा पैरल शाकाहार के पक्ष में है जबकि खडा पैरल मांसाहार के पक्ष में है। वैसे दोनों पैरल के नेता एक साथ मिलकर पीते और सब कुछ खाते हैं। शर्मा पैरल खडा पैरल को सोसायटी व संस्कार विरोधी और मांसाहार का पक्षधर बताती है। खडा पैरल बचाव की मुद्दा में है और वे मांसाहार को निजी अधिकार बता कर तर तर्क समित करने की बात करते हैं। शर्मा पैरल का कहना है कि सोसायटी के सभी शाकाहारी एक ही जाएं, यदि वे बटेंगे तो सोसायटी में मुर्ग कटेंगे। शर्मा पैरल का नारा है -

बटेंगे तो मुर्ग कटेंगे। शर्मा पैरल वाले भी जानते हैं कि सोसायटी में मांसाहारी अधिक है और बटेंगे-कटेंगे का नारा चलने वाला नहीं है। शर्मा पैरल पिछले पांच वर्ष से सोसायटी में कानिज है और उसके पास पैसे की कोई कमी नहीं है। उन्होंने अपनी पहले की कमाई हुई अपना पूंजी बाहर निकाली। दस विरोधी घर वालों को पी वी आर के टिकट भिजवा दिए गए। दस विरोधी घर वालों को शहर के एक बड़े होटल के लंच कूपन भिजवा दिए गए। खडा पैरल के कहर समर्थक दस घर में महंगी गिफ्ट भिजवा दिए गए। लिखा खा खनिय निडर और निपटख नियंत्रणों द्वारा सोसायटी के चुनाव संपन्न कराए गए। शर्मा पैरल मातृली बहमत से चुनाव जीत गया। उसी रात को दोनों पैरल के नेतागण एक बड़े होटल में पार्टी कर रहे थे। उस होटल का लज्जि कड़कणध मुरां काफी प्रसिद्ध है। वहाँ अच्छे ब्रांड की वाइन भी मिल जाती है। खडा पैरल के हारे हुए नेता ने शर्मा पैरल के नवनियुक्त अध्यक्ष से कहा - आपका नारा था बटेंगे तो मुर्ग कटेंगे। हम सभी जानते हैं कि सोसायटी में मांसाहारी अधिक है इसलिए हमें जीतने की पूरी उम्मीद थी। आप कैसे जीत गए? अध्यक्ष - बटेंगे कटेंगे का नारा दिखाने के लिए था। हमारा असली नारा था हथियार है - बाटेंगे तो जीतेगे।

राजशेखर चौवे
295/ रोहिणी पुरम रायपुर फोन 9425596643

महाराष्ट्र में सीएम कौन, इस पर अलग-अलग बयान क्या भाजपा फिर करेगी त्याग या उद्धव की गलती शिंदे नहीं दोहराएंगे ?

26 नवंबर को शपथ ग्रहण, 25 को विधायक दल की बैठक

मुंबई। महाराष्ट्र में भाजपा महायुति ने विधानसभा चुनाव में बंपर जीत हासिल की है और सभी एजिजट पोल को फेल कर दिया है। अब महाराष्ट्र में मुख्यमंत्री कौन बनेगा, इस पर मंथन शुरू हो गया है। सीएम बनने को लेकर अलग-अलग बयान भी सामने आ रहे हैं।



है कि अजित धी सीएम बने। वहीं, एकनाथ शिंदे के बेटे डॉ।श्रीकांत शिंदे कहते हैं कि एकनाथ शिंदे सीएम बनेंगे। भाजपा नेता प्रवीण देकर ने देवेंद्र फडणवीस को सीएम बनाने की मांग की है। इस बाबत तो कई जगहों पर बैनर पोस्टर भी लगने लगे हैं जिसमें फडणवीस को मुख्यमंत्री घोषित किया

गया है। अब यहाँ सवाल ये उठता है कि क्या भाजपा फिर त्याग करेगी या पिछले चुनाव के बाद उद्धव ठाकरे ने जो मुख्यमंत्री बनने की जिद की थी वही गलती एकनाथ शिंदे तो नहीं दोहराएंगे ? खेर ये तो आने वाले समय में ही पता चलेंगा। उधर महाराष्ट्र में भारी जीत से उत्साहित देवेंद्र फडणवीस ने ट्वीट कर कहा है कि एक है तो सेफ है, मोदी है तो मुर्गकन है। गृहमंत्री शाह ने शिंदे-फडणवीस और अजित पवार को दी बधाई महाराष्ट्र में महायुति को बंपर जीत पर चारों तरफ जश्न का माहौल है। इस बीच केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने स्वयं फॉल कर मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे, उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस और अजित पवार को जीत को बधाई दी है। 26 नवंबर को शपथ ग्रहण, 25 को विधायक दल की बैठक चुनाव परिणाम से ये तय हो गया है कि महाराष्ट्र में महायुति को चुनना ही है। सुओं के मुताबिक, महाराष्ट्र में संविधान दिवस के दिन यानी 26 नवंबर को शपथ ग्रहण सम्पन्न होगा। इससे एक दिन पहले यानी 25 नवंबर को विधायक दल की बैठक होगी।

कैलाश गहलोत को बीजेपी ने दी बड़ी जिम्मेदारी

नई दिल्ली। आम आदमी पार्टी से हाल ही में इस्तीफा देकर भारतीय जनता पार्टी का दामन धामने वाले कैलाश गहलोत को दिल्ली बीजेपी बड़ी जिम्मेदारी दी है। दिल्ली बीजेपी ने उन्हें चुनाव संचालन समिति का सदस्य बनाया है। बीजेपी में शामिल होने के बाद दिल्ली के पूर्व मंत्री कैलाश गहलोत ने मंगलवार को कहा था कि दिल्ली में सत्ताशूढ़ पार्टी को छोड़ना उनके लिए बहुत कठिन फैसला था लेकिन यह जरूरी हो गया था।

भाजपा नेत्री राधिका खेड़ा का भूपेश बघेल पर तीखा हमला

रायपुर। नेत्री राधिका खेड़ा ने छत्तीसगढ़ के पूर्व मुख्यमंत्री भूपेश बघेल पर तीखा हमला बोला है। उन्होंने कांग्रेस के महाराष्ट्र पर्यवेक्षक के रूप में बघेल की नियुक्ति पर तंज कसते हुए कहा, जो अपनी छत्तीसगढ़ सरकार को नहीं बचा सका, उस पत्नी की कांग्रेस में महाराष्ट्र भेजा। खेड़ा ने महादेव ऐप और कोयला खनन से जुड़े आरोपों का जिक्र करते हुए सवाल किया कि क्या बघेल पैसे से भर भरे बगैर वापस लाएंगे या वहीं छोड़ आएंगे। उन्होंने रायपुर उपचुनाव में कांग्रेस की हार पर भी निशाना साधा। खेड़ा ने कांग्रेस उम्मीदवार अकाश शर्मा की हार का हवाला देते हुए दावा किया कि पैसे तो वहाँ भी खूब खर्च हुआ था, लेकिन नतीजा कांग्रेस के पक्ष में नहीं आया। गौरिलाल है कि रायपुर उपचुनाव में कांग्रेस की हार के बाद भूपेश बघेल को महाराष्ट्र का पर्यवेक्षक बनाया गया है। भाजपा ने इस फैसले को लेकर कांग्रेस की रणनीति पर सवाल खड़े किए हैं।

रायपुर दक्षिण उपचुनाव, मुस्लिम और ब्राह्मण वोटरों ने कांग्रेस को नकारा, बीजेपी को मिली जीत

रायपुर। दक्षिण विधानसभा उपचुनाव में बीजेपी के प्रयाशी सुनील सोनी ने 46,082 वोटों से जीत दर्ज की है, जबकि कांग्रेस प्रयाशी आकाश शर्मा को 42,977 वोट मिले। इस चुनाव परिणाम ने साफ तौर पर दिखा दिया कि रायपुर दक्षिण के मुस्लिम और ब्राह्मण वोटरों ने कांग्रेस को नकारा और इसका सीधा फायदा बीजेपी को हुआ। इस चुनाव में ब्राह्मण समुदाय से ही तालुक रहने वाले कांग्रेस के प्रयाशी आकाश शर्मा को भी अपेक्षित समर्थन नहीं मिल सका। रायपुर के प्रभारी महामंत्री रविंद्र चौबे, जो पहले कांग्रेस सरकार में थे, ने भी ब्राह्मण समुदाय से ही तालुक रखा, लेकिन इसका असर चुनाव परिणामों में नहीं दिखा। यह चुनाव परिणाम इस बात का संकेत है कि जनता अब जातिवाद की राजनीति से ऊपर उठ चुकी है। पूर्व प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी का नारा जात भी नापकू पे मुहर लगोगे हाथ पे अब पुरानो बात हो गई है, और वर्तमान में राहुल गांधी की नेतृत्व में कांग्रेस पार्टी जातिवाद की राजनीति को बढ़ावा देने की दिशा में बड़ रही है। यही कारण है कि कांग्रेस को इस उपचुनाव में बुरी तरह से हार का सामना करना पड़ा। इस परिणाम के बाद कांग्रेस को अपनी पुरानी विचारधारा पर पुनः विचार करने की आवश्यकता है। यदि कांग्रेस अपने रुख में बदलाव नहीं करती, तो आने वाले समय में पार्टी को ऐसे परिणामों का सामना देशभर में करना पड़ सकता है।

सहकारिता, खेल एवं युवा कल्याण मंत्री श्री विश्वास कैलाश सारंग ने वार्ड 69 पंजाबी बाग में विकास कार्य का किया भूमिपूजन

शोपाल, राष्ट्रीय जनभावना

सहकारिता, खेल एवं युवा कल्याण मंत्री श्री विश्वास कैलाश सारंग ने शनिवार को नरेला विधानसभा क्षेत्र के अंतर्गत वार्ड 69 पंजाबी बाग में विभिन्न विकास कार्य का भूमिपूजन किया। इस अवसर पर मंत्री श्री सारंग ने कहा कि नरेला विधानसभा में नागरिकों को मूलभूत सुविधाएं उपलब्ध कराने के लिए निरंतर विकास कार्य किये जा रहे हैं। कार्यक्रम में स्थानीय जनप्रतिनिधियों और स्वयंसेवियों ने बड़ी संख्या में भाग लिया। उन्होंने मंत्री श्री सारंग का धन्यवाद करते हुए कहा कि इन विकास कार्य की शीघ्रता से क्षेत्र का विकास होगा और नागरिक सुविधाओं में भी विस्तार होगा।

ह्र वार्ड में है थीम पार्क
मंत्री श्री सारंग ने कार्यक्रम के दौरान अपने उद्घोषण में कहा कि



नरेला विधानसभा की हरित विधानसभा बनाने के लक्ष्य के साथ सभी 17 वार्डों में नागरिकों को थोम पार्कों की सौगात मिली है। स्वामी विवेकानंद थीम पार्क व मां नर्मदा पश्चिमा थीम पार्क नरेला क्षेत्र की स्वच्छता व सुंदरता का बेजोड़ उदाहरण है।

आगार
नरेला विधानसभा अंतर्गत वार्ड 69 के रहवासियों द्वारा मंत्री श्री सारंग का भव्य स्वागत किया गया।

खेल-नगाड़ों के साथ सैकड़ों की संख्या में रहवासियों एवं कार्यकर्ताओं ने मंत्री श्री सारंग पर जोदार पुष्पार्घा की। स्वयंसेवकों के माध्यम से अभिभूत मंत्री श्री सारंग

बिहार की सबसे बहुचर्चित सीट इमामगंज दीपा मांडी ने जीती

रौशन मांडी को हराकर केंद्रीय मंत्री जीतन मांडी की बहू बनी एमएलए

इमामगंज। बिहार की चार विधानसभा सीटों पर हुए उपचुनाव में सबसे ज्यादा चर्चा गया के इमामगंज सीट की थी जहाँ से हिन्दुस्तानी आमम मोर्चा (हम) ने जीत हासिल की है। इस सीट पर केंद्रीय मंत्री जीतन मांडी की बहू दीपा मांडी विजयी हुई हैं। दीपा मांडी ने इस सीट पर 5945 वोटों के अंतर से आरजेडी उम्मीदवार रौशन मांडी को हराया है। उन्हें कुल 53435 वोट मिले हैं। पहली बार चुनाव में उतरी जन सुभास पार्टी इमामगंज में 37103 वोटों के साथ तीसरे नंबर पर है। दीपा मांडी को टिकट दिए जाने के बाद जीतन मांडी पर परिवारवाद के आरोप भी लगे थे जिस पर उन्होंने सफाई भी दी थी। हालांकि अब उनका यह फैसला सही साबित हुआ।

राजस्थान उपचुनाव में भाजपा ने मारी बाजी, सात में से पांच सीटें जीती

जयपुर। राजस्थान के उपचुनाव में भारतीय जनता पार्टी ने बाजी मारी है। यहाँ सात उपचुनाव में बीजेपी ने पांच सीटों पर जीत दर्ज की, जबकि कांग्रेस को सिर्फ दो सीटें मिली। जबकि चौरासी सीट पर भारतीय आदिवासी पार्टी ने जीत हासिल कर यह बता दिया कि क्षेत्रीय दल भी राजनीतिक परिदृश्य में अपना महत्व रखते हैं। भाजपा के लिए यह जीत न केवल राज्य में उनके संगठनात्मक ढांचे की मजबूती को दर्शाती है। ब्रह्मदत्त, खीससर, देवली-उजियारा, सल्कंवर और रामगढ़ सीटों पर भाजपा को जीत पार्टी की रणनीतिक सफलता का प्रमाण है। खीससर में भाजपा ने हनुमान बेनीवाल को पत्नी कनिष्का बेनीवाल को हराकर जीत हासिल की है। यह न केवल बेनीवाल परिवार की राजनीति को चुनौती देने वाला कदम है, बल्कि क्षेत्रीय शक्तों को भाजपा के खिलाफ सावधान रहने को चेतावनी भी है। वहीं, सल्कंवर में आशिषी राउंड में बाजो पटेलकर शांता मीना को जीत ने भाजपा के ग्रासरूट मैनेजमेंट की सफलता को बताने दिया है। कांग्रेस के लिए दो सीटें पर दीनदयाल बैरवा की जीत एक मात्र रहस्य है। इस जीत पर भी भाजपा ने रीकांस्टिंग की मांग कर विवाद खड़ा कर दिया है। दोस सीट पर भाजपा ने मंत्री किरोलीवाल मीणा के भाई जगमोहन मीणा को उम्मीदवार बनाकर व्यक्तिगत पक्ष को चुनने की कोशिश की थी, लेकिन यह रणनीति सफल नहीं हो पाई।

बुधनी में 13,901 वोटों से रामाकांत भार्गव जीते

बुधनी। विधानसभा सीट पर भाजपा ने जीत दर्ज कर ली है। यहाँ से रामाकांत भार्गव 13901 वोटों से जीत गए- 13 उर्द्ध की कांस्टिगेंट के बाद रामकांत भार्गव को 107478 वोट मिले। कांग्रेस के राजकुमार पटेल को 93577 वोट मिले। समानत भार्गव 13901 वोटों से जीते, बुधनी विधानसभा सीट पर शुक्रआती हज्जान में कांग्रेस उम्मीदवार राजकुमार पटेल बीजेपी के रमाकांत भार्गव से 86,000 वोटों से आगे चल रहे हैं।

मंत्री रावत पर भारी पड़े जमीनी कार्यकर्ता मुकेश मल्होत्रा

भोपाल। श्योपुर की विजयपुर विधानसभा के उपचुनाव में कांग्रेस प्रयाशी मुकेश मल्होत्रा जीते हैं। मुकेश मल्होत्रा इसलिए अधिक चर्चा में हैं क्योंकि उन्होंने प्रदेश सरकार में वन मंत्री रामनिवास रावत को 7 हजार से अधिक वॉट्स से हराया है। खासबात यह है कि मुकेश मल्होत्रा भाजपा के ही कार्यकर्ता थे। लेकिन मुकेशमहा चुनाव में जब रामनिवास रावत कांग्रेस छोड़कर भाजपा में आए थे तो मुकेश मल्होत्रा ने कांग्रेस को ज्वाइनकर लिया था। कांग्रेस ने उनकी जमीनी पकड़ को



देखते हुए उस चुनाव में टिकट दिया। मुकेश मल्होत्रा ने भी कांग्रेस के विश्वास को कम नहीं होने दिया। मुकेश मल्होत्रा भाजपा सरकार में शहरिया विकास प्रदर्शन के अध्यक्ष रहे हैं। लेकिन जब लोकसभा चुनाव में रामनिवास रावत ने भाजपा का दामन थामा तो मल्होत्रा ने भी भाजपा को छोड़ कांग्रेस का दामन थाम लिया। 2023 में मुकेश मल्होत्रा ने भाजपा से टिकट मांगा था। लेकिन टिकट नहीं मिला तो वे निर्दलीय चुनाव लड़े लेकिन चुनाव हार गए। लेकिन वोट अच्छे मिले।

2023 में लड़े थे निर्दलीय
राज्य के लिए मुकेश मल्होत्रा ने भाजपा से टिकट मांगा था। लेकिन टिकट नहीं मिला तो वे निर्दलीय चुनाव लड़े लेकिन चुनाव हार गए। लेकिन वोट अच्छे मिले।

सहरिया समुदाय से आते हैं, ह्र सीट पर इस जनजाति के करीब 70 हजार वोटर हैं। साथ ही साथ जमीन पर इन्फकी सक्रियता देखी जाती है।

जमीन से जुड़े होने से कांग्रेस ने दिया टिकट

विजयपुर क्षेत्र में आदिवासी वोटर्स 70 हजार हैं। मल्होत्रा शहरिया जनजाति से आते हैं और उनकी समाज सतिक्ष क्षेत्र में अच्छी पकड़ है। निर्दलीय चुनाव लड़ने पर भी 45 हजार वोट मिले थे। इसलिए कांग्रेस ने उन पर दांव लगाया। आखिर में उपचुनाव